



Дизайнер объяснил, в чем заключается особенность его новой разработки.

Одной из самых необычных и запомнившихся вещей на последнем показе Chanel стала сумка в форме круга, словно натянутая на знакомый всем с детства пластмассовый массажный обруч. Смотрится такая вещь, безусловно, странно.

Карл Лагерфельд развеял сомнения: это пляжная сумка, на которую можно повесить пляжное полотенце и вещи, предварительно установив ее поглубже в песок. Безусловно, обладательницу такого модного аксессуара на побережье заметят сразу.